
22. 09. 2015 
Oznamy 
Ihneď po vyhlásení na miestnom trhovisku pojazdná predajňa mäsa a mäsových výrobkov 
Kopčany ponúka čerstvé bravčové a hovädzie mäso, údeniny, klobásy a rôzne druhy 
mäsových výrobkov. 
 
Základná organizácia  ÚNIA ŽIEN  v Jablonici poriada   hodovú zábavu v piatok 25. 
septembra 2015 v Dome kultúry Jablonica. Začiatok je o 20 hodine, vstupné 2,50 EUR. Do 
tanca a na počúvanie hrá skupina FANTASY zo Senice. Prídite sa zabaviť, tešíme sa na Vás. 
 
Oznamujeme občanom, že dňa 22. 09. 2015, t. j. v utorok o 12:00 h sa uskutoční odstrel 
v kameňolome Jablonica. 
 
Výrobná spoločnosť IKO SALES INTERNATIONAL Senica, Vás pozýva na deň otvorených 
dverí, ktorý sa bude konať 25.9.2015 t.j. v piatok, v čase od 12.00 do 17.00 h vo výrobnej 
spoločnosti v priemyselnej zóne mesta Senica.  
Program :  
 - 12.00 prehliadka fabriky a prezentácia aplikácie šindľov  
-  15.00  hudobná skupina Viktor Kolbaba  
-  16.00  vyhlásenie víťazov súťaže a prevzatie cien  
Občerstvenie počas dňa. 
 
Obecný úrad oznamuje občanom, že sa dnes začali rozvážať kontajnery postupne od Gažovej 
záhrady. Žltý kontajner je určený na domový komunálny odpad. Veľkoobjemový kontajner je 
určený na haluzovinu a odpad zo záhrad. Do kontajnerov je zakázané vhadzovať časti 
nábytkov a sedacie súpravy. 
 
Spoločnosť Start People obsadzuje voľné pracovné pozície v časti Voderady pri Galante, kde 
hľadáme Operátorov výroby a vodičov vysokozdvižného vozíka. Ubytovanie aj doprava 
priamo do spoločnosti je zadarmo! Podrobnejšie informácie Vám poskytne v piatok 25.9.2015 
o 11:30 pracovník spoločnosti Start People osobne pred obecným úradom. 
 
BVS, a. s. oznamuje občanom, že bude odstávka vody na Sídlisku z dôvodu poruchy. 
Odstávka začne o pol hodiny od vyhlásenia až do odstránenia poruchy. 
 
Oslava jubilea 
Dnes slávi svoje 83 narodeniny pán Jozef Kozaitek. Všetko najlepšie, veľa zdravia - lebo je 
vzácne, šťastie - lebo je krásne, lásku - lebo je jej málo a všetko  naj , aby žiť zato stálo.  
 to mu prajú dcéry s rodinami, synovia, vnúčatá a pravnúčatá. 


